

## 一场受益匪浅的分享会

茂名市向阳小学 三(7)班 陈炫皓 编号:231101



星期六下午,我怀着激动万分的心情来到茂名日报社参加了广东电视台新闻主播温勃老师和茂名小记者的分享会。温勃老师担任过很多节目的主播,获得很多的大奖,能与老师零距离的学习和分享,真的是一次难得的机会。

来自各个学校的小记者们都陆续的来到了现场,现场座无虚席,大家都很激动的盼望着能快点见到温勃老师。分享会开始了,主持人上台邀请了茂名日报社社长给我们小记者致词,车社长对我们说:“要多练习写作,写好作文,写作是我们人生中的一大重点,还要我们多去看、多去交流,学习新闻播报等知识。”

来啦!来啦!最激动人心的时

刻来啦,我们的分享会主角温勃老师上台了,他用洪亮的声音跟我们打招呼,气氛瞬间活跃起来,我们用热烈的掌声欢迎温勃老师的到来。温勃老师给我们讲解了如何用丹田来发声,改变声音没力气、嘶哑的问题,带领我们用情声气的练习,我们都很认真的跟着老师的指导去练习。温勃老师还给我们表演了配音,模仿了《西游记》四师徒的声音,就像孙悟空七十二变似的,真是太有趣了。

我很荣幸被温勃老师邀请上台互动,我上台做了自我介绍,老师点评了我做自我介绍时的声音并悉心指导该如何去发声,我学以致用在现场用老师教的方法再去做一遍,发声的感觉瞬间就不一样了,老师还让我平时要多加练习。

分享会结束了,温勃老师亲切的和我们进行大合照,还跟我们一起喊口号:“声音就是形象,口才成就未来”。小记者们还争先恐后的要温勃老师签名留念。这次分享会让我受益匪浅,学会了如何的发声,如何朗读,知道了做个优秀的记者和主播的不容易。要想成为像温勃老师这样优秀的主播,必须从现在开始勤奋学习,多加练习,多参加活动锻炼胆量,多与人交流练习口才。

## 缤纷车展

茂名市文东街小学 三(5)班 何佳韵

编号:230508 指导老师:关茵茹



车展嘛,那肯定得先去看车!

4月29日早晨,阳光明媚,春风吹拂,我们一家来到茂名市茂南区南方国际汽车产业园第一届汽车嘉年华现场,各种品牌的车映入眼帘:奥迪、本田、广汽传祺、比亚迪、雪佛兰等35个海内外主流汽车品牌云集,任你选!听说这次车展规模大、车型多、优惠高,可满足大量市民需求,看中了直接下单,省时省力,还不用去4S店。爸爸是个“车迷”,家里几年前已买了一辆小车,爸爸对车展非常感兴趣。嗯?爸爸呢?哦,他早已飞到广汽传祺那里看车了。那车是纯白色的,七座,优惠两万,最突出的特点是车身高。爸爸手里拿着一张汽车海报,正和购车服务员侃侃而谈呢。主办方还现场免费赠送一根烤香肠,我领了烤香肠直接跑过去塞给爸爸,回到座位,看看他要多久才吃完。只见他三口两口就吃完了,好像生怕别人抢走似的。我很纳闷:他感受到了烤香肠的美味吗?还是感受到了看车的快乐?我和妈妈、弟弟吃完了烤香肠,想去看特色农产品和美食展区。爸爸却说:“你们先过去吧,我走路快!”唉,好一个“车迷”!

我们来到特色农产品和美食展区,啊!螺蛳粉、冷面、寿司、包子等美食正被人们争着试吃呢!我们也开启了“吃吃吃”模式:我和弟弟每人吃了一个冰凉的草莓味甜筒,妈妈吃了一颗粘糊糊的椰蓉花生猫屎糖,爸爸吃了两粒又圆又甜的桂圆干,我们吃得可香啦!其他人也是吃得好开心:有的人手里拿着甜筒,边走边吃;有人手里捧了一把猫屎糖,吃得津津有味;还有人端着一次性碗在试吃现场制作的皱纱鱼腐,香气扑鼻……

相信很多人开启“吃吃吃”模式后,就会化身“买买买”模式!我们当然也不例外——爸爸买了两大包美味的猫屎糖,妈妈买了两盒粮丰园的芝麻莲蓉蒸包,嘴馋的弟弟也叫爸爸买了三盒酸牛奶。只见走在我们前面的好多人,都提着两三袋美食,收获满满!再左顾右盼,呀!也都提着喜欢的当地特产,满载而归!

车展看了,美食尝了,特产买了,还差什么呢?嗯,对了,就是玩!我们直奔大型亲子游乐园,那是一个超大的充气乐园,脱掉鞋子就可以上去玩,都超级好玩!

哇,看这边演出多精彩!座无虚席,还有很多游人站着,随着主持人富有感情的开幕贺词,精彩的表演,越来越多人被吸引了过来。“哇!唱得好好听呀!”伴随着美妙的歌声,翩然舞姿、余音袅袅。不同时间段都有各种精彩节目,时不时就有的抽奖活动更是换来了观众的阵阵期待和欢呼。

回程路上,我们一直都在兴奋地讨论这次活动的亮点——“车展+美食+购物+玩乐+表演”,令人难忘,余味悠长,吸引着我们下次再来。

## 难忘的一节课

茂南区羊角镇石曹小学 三(1)班 高征颖 编号:232008



今天,小记者的第一次上课。妈妈跟我说:“今天上课可以见到明星哦,还可以学习播音主持。”我没见过明星,很期待又开心。

下午,妈妈带我到达茂名日报社,现场座无虚席,有很多来自不同学校的哥哥姐姐,他们都是来看明星学习播音主持的。我找了个位置坐下来,期待着与明星见面。不一会儿,有一个很帅的叔叔上台了,他是广东电视台新闻主持

人温勃。他长得很帅,而且还很幽默。今天温勃老师表演了变声,他换了有3种声音,第一种是变成孙悟空的声音,他说:“嘿!小的们,我还是偷天上的桃子给你们尝尝鲜吧!”老师一说完,全部同学都鼓起了热烈的掌声,老师模仿孙悟空的声音真是惟妙惟肖。第二个角色是猪八戒,老师说:“我喜欢吃西瓜。”我们听完后捧腹大笑,觉得老师学得太像了,令我想起了西游记里胖乎乎的猪八戒。接着老师又换成了唐僧的声音:“悟空不得无礼!”这一句话让全场沸腾起来,纷纷拍手叫好。

这节课不仅认识了温勃老师,也认识了刘捷姐姐。她长得很漂亮,也很温柔,她对我们说:“机会是给有准备的人,加油!”最后,老师还和我们拍了大合照,我还获得了温勃老师和刘捷姐姐的签名照呢!我会好好珍藏签名照,也会好好去学习,以后要像温勃老师一样优秀!

## 参观汽车嘉年华

高州市金山实验学校 四(2)班 张政安 编号:236018



4月29日早晨,我们乘车到茂名南方国际汽车嘉年华游览。一路上我非常激动,参观汽车嘉年华对我这个车迷来说,诱惑是巨大的。

到汽车嘉年华现场了,我难掩兴奋的心情,激动地走进大门。刚进门就看见五辆传祺车,有大有小,有长有短。旁边就是埃安汽车,埃安都是新能源汽车,同时几名工作人员在同游

客介绍车的性能价格等等。在中间的清绿色埃安更吸引人,它是剪刀门的,像一只等待时机飞翔的鸟儿,我相信它定能像小鸟一样在本次车展中能飞出重围,被更多的人看见和喜爱甚至购买,还可以切身体会试驾一把哦!其次是比亚迪“海鸥”也很吸引大家的眼球,吸引无数人围观,赞不绝口!

再往前走就是舞台,台上的工作人员在调试音响,也有人在为演讲做准备,车展在一首“早安隆回”中如火如荼地开始了。车展为本次活动做了充分的准备,中国移动、南方电网、医生护士、交警和“蓝朋友”们各就各位!

不远处,大型充气城堡在慢慢地充起来了,传来了小朋友们的欢声笑语,美食街飘来了阵阵香味……

茂名市南方国际汽车嘉年华值得参观!

## 第一次当小记者

茂南区羊角镇实验小学 五(5)班 张语涵 编号:232225



今天我非常兴奋,因为老师说,明天要去参加一个“房地产博览会”的活动。晚上我兴奋得睡不着,当妈妈走来关灯,并告诉我,早点睡觉,我才慢慢的进入梦乡!

这是我第一次当小记者,我非常的开心和好奇!早上太阳公公起床,我也跟着起床了。怀着兴奋的心情来到了

广阔的文化广场——房地产博览会!哇,好气派的场面:有台上舞蹈者跳得正带劲,有台下的舞狮欢迎我们,还有各界名人专家正致开幕词!

博览会上,那些参展企业将推出他们特价房源和购房补贴等促销活动,还邀请知名乐队、舞蹈机构等进行演出,还有地摊帐篷集市,热闹非凡!

开幕式过后,我们紧跟随着领导来到了会议室,进行座谈交流。本次交谈以“滨海绿城,幸福家园”为主题,各专家学者从宏观的角度分析茂名房地产政策和发展趋势,为我市房地产发展把脉,探讨转型升级新路径,进一步推动房地产业高质量发展。

在意犹未尽中,座谈会结束啦!我们小记者本次锻炼培训也将结束了!通过这次活动,我不仅学到了知识,还收获了快乐,更期待自己早日成为一名合格的小记者!加油!